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Prosvjetni djelatnici iz Sibinja posjetili VI.
osnovnu školu
AUTOR: Varazdinski.hr 31.01.2025. 18:23

Predstavnici OŠ "Sibinjske žrtve" prepoznali su varaždinsku školu kao
primjer dobre prakse.
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Ravnatelj, desetak učitelja i stručnih suradnika iz OŠ „Sibinjske žrtve“, iz Općine
Sibinj blizu Slavonskog Broda, došlo je u posjet VI. osnovnoj školi Varaždin
kako bi međusobno njegovali i razvijali partnerske odnose.

Sibinj je po tipu zbijeno, tipično slavonsko naselje, koje se smjestilo uz glavnu
cestu i iskoristilo svoj položaj – blizinu grada, a ipak je dobrim dijelom
sačuvalo seoski mir i narodne običaje. Osnivač škole je Brodsko-posavska
županija.

Prateći rezultate Nacionalnih ispita (bili su i dio probnog provođenja istih) uočili
su kako im rezultati nisu u skladu s očekivanjima i željama. Po objavljenim
rezultatima uvidjelo se kako VI. osnovna škola Varaždin postiže daleko bolje
rezultate na Nacionalnim ispitima.
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Ravnatelj Osnovne škole „Sibinjske žrtve“ Josip Šišmanović istaknuo je kako su
u želji da unaprijede svoja znanja i vještine te da vide primjere dobre prakse
posjetili VI. osnovnu školu u srijedu dana 29. 1. 2025.

Ravnatelj Mario Stančić i tim učitelja škole primio je svoje goste te ih je nakon
kave, čaja i doručka uputio u učionice na nastavu Fizike, Matematike, Hrvatskog
jezika, Geografije, Biologije, Kemije, Razredne nastave i još mnogih predmeta.

Učitelji i ravnatelj pokazali su gostima prostorije škole (kabinete, dvorane,
knjižnice, učionice) i vanjske prostore.

Ravnatelj Stančić istaknuo je kako se nastava bazira na praktičnim procesima i
istraživanjima koje učenici sami provode putem raznih projekata i slično. Mnogo
se govorilo o izvannastavnim aktivnostima koje pohađaju brojni učenici VI.
osnovne škole. To su između ostalog Domaćinstvo, Mali znanstvenici, Zadruga,
Keramička grupa, Astronomska grupa, Čitateljski klub, Novinarska grupa,
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Dramska grupa i slično te različite dodatne i dopunske nastave za sve učenike
koji to žele. Tijekom godine provode se i različiti projektni dani i tjedni.

Gosti su bili oduševljeni školom, projektima, njezinim djelatnicima i učenicima te
svim aktivnostima koje se u školi provode.

Ravnatelj Josip Šišmanović pozvao je tim učitelja VI. osnovne škole Varaždin na
čelu s ravnateljem Stančićem na proslavu Dana škole i Općine Sibinj dana 19.
2. 2025. Novi susret doprinijet će razvoju suradnje na obostrano zadovoljstvo.


